

ОЛЕКСАНДРУ АНАТОЛІЙОВИЧУ ДЕМИДОВУ – 55 РОКІВ

8 червня виповнилося 55 років доктору сільськогосподарських наук, директору Миронівського інституту пшениці Національної академії аграрних наук, заслуженому працівнику сільськогосподарства України Олександрові Анатолійовичу Демидову.

О.А. Демидов народився 8 червня 1960 р. у смт Магдалинівка Дніпропетровської обл. З відзнакою закінчив середню школу (1978) і Дніпропетровський сільськогосподарський інститут (1983).

Трудову діяльність розпочав у Магдалинівському р-ні Дніпропетровської обл., пройшовши шлях від механізатора до голови колгоспу, заступника голови Магдалинівського районного агропромислового об'єднання.

Упродовж 1993–1999 рр. Олександр Анатолійович Демидов очолював Магдалинівську районну раду народних депутатів, Дніпропетровське обласне управління сільськогосподарства, Криворізьку райдержадміністрацію, був заступником голови Дніпропетровської обласної ради з виконавчої роботи. З 1999 до 2006 року обіймав посаду генерального директора ТОВ «Світлана» у Магдалинівському р-ні Дніпропетровської обл.

Окрім роботи на виробництві, О.А. Демидов займався також суспільно-політичною діяльністю: був представником Президента України у Магдалинівському р-ні Дніпропетровської обл. (1993–1996); депутатом Дніпропетровської обласної ради (1994–1998 та 1998–2002); перебував на державній службі, обіймаючи посаду директора Департаменту землеробства Міністерства агрополітики України (2006–2014).



У 1996 р. О.А. Демидов захистив кандидатську, 2014 р. – докторську дисертації за спеціальністю «екологія».

Набуті знання та багаторічний досвід спонукали Олександра Анатолійовича Демидова присвятити себе науковій роботі, основними напрямками якої є відновлення промислово порушених земель, формування екологічно безпечних агроєкосистем, наукове обґрунтування розвитку аграрної галузі України на принципах збалансованого розвитку.

Наказом Президії Національної академії аграрних наук 2 лютого 2015 р. О.А. Демидов призначений директором Миронівського інституту пшениці ім. В.М. Ремесла НААН – наукової установи, уславленої шедеврами світової селекції сортів пшениці Українка та Миронівська 808.

За високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток аграрної галузі Олександрові Анатолійовичу Демидову присвоєно звання «Заслуженого працівника сільськогосподарства України» (1992); його державна діяльність була відзначена високими нагородами: Грамотою Кабінету Міністрів України (2010), Грамотою Верховної Ради України (2012), а також орденами «За заслуги» III ступеня (2008) та II ступеня (2011).

Шановний Олександрові Анатолійовичу, прийміть найщиріші вітання та побажання міцного здоров'я, сімейного благополуччя, подальших творчих успіхів у науково-організаційній діяльності. Нехай Ваш досвід і професіоналізм, величезний творчий та інтелектуальний потенціал і надалі служать зміцненню нашої держави і аграрної науки.

*Головний редактор, редакційна колегія «Агроекологічного журналу»,
колектив Інституту агроекології і природокористування НААН*